## EASY-TO-USE • BIODEGRADABLE • EASY-TO-USE • BIODEGRADABLE • EASY-TO-USE • BIODEGRADABLE • EASY-TO-USE • BIODEGRADABLE

SHAKE WELL • SHAKE WELL • SHAKE WELL •

Quantum-Organic Light<sup>®</sup> represents the primary bioformulation in the Quantum series and should always be used in plant and soil biology development programs. Quantum-Organic Light may be applied as a stand alone product or in combination with other Quantum products based on soil conditions, soil toxicity and crop conditions and crop selection.

**Storage and Handling:** Store unused product in original container with package tightly sealed. Store between 32° F /0° C and 110° F/43° C. Shelf stable for 3 years (unopened) and 1 year (opened). Buyers and users shall assume all risk and responsibility for potential loss or damage if this product is used, stored, handled or applied in a manner inconsistent with this labeling.

**Safety:** Keep out of reach of children. Do not ingest. If swallowed, induce vomiting if advised to do so by a physician. May cause eye irritation. If eye contact is made, flush eyes with clean, clear water.

Product does not contain any hazardous substances nor does it require special PPE for handling or application. Treated area does not have any re-entry restrictions.

SHAKE WELL •



SHAKE WELL •

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the internet at *http://www.aapfco.org/metals.htm* 



www.GrowQuantum.com

SHAKE WELL •



